

Ata da Assembléia Geral de Fundação, Aprovação do Estatuto Social e Eleição/Posse da Primeira Diretoria da DENOMINAÇÃO DA ENTIDADE.
Ata da Assembléia Geral de Fundação, Aprovação do Estatuto Social e Eleição/Posse da Primeira Diretoria da DENOMINAÇÃO DA ENTIDADE, realizada em 30 (trinta) de julho (07) de dois mil e treze (2013). Às 20h:00min do dia acima citado, reuniram-se (QUALIFICAÇÃO COMPLETA DOS FUNDADORES) (nome, nacionalidade, profissão, estado civil, RG com órgão expedidor, CPF e endereço completo, com cidade e Estado), com o intuito de deliberar a respeito da fundação de uma associação sem fins lucrativos, visando (citar uma OU todas as finalidades para que a instituição foi criada). Iniciadas as deliberações, foi indicado pelos demais para presidir a Assembléia Geral a pessoa de FULANO DE TAL, e para secretariar a pessoa de BELTRANO DE TAL. Após deliberação, foi corroborada de forma unânime por todos os participantes a necessidade e conveniência de se constituir a associação referida, ficando fundada, por deliberação unânime dos presentes, a QUALIFICAÇÃO COMPLETA. Ato contínuo, o presidente da Assembléia Geral apresentou aos presentes a minuta do Estatuto Social, tendo sido realizada a leitura integral e em conjunto pelos presentes, que, após deliberarem a respeito, foi aprovado por unanimidade, e cujo integral teor segue abaixo:
(COLAR O INTEIRO TEOR DO ESTATUTO AQUI, pois aí ele NÃO precisa vir à parte)
Aprovado o Estatuto Social, foi deliberada a eleição da primeira diretoria da entidade, tendo sido eleitos, por unanimidade dos presentes, em votação aberta, os seguintes membros para a composição da Diretoria: PRESIDENTE: (NOME DO PRESIDENTE); 1º VICE-PRESIDENTE: (NOME DO 1º VICE-PRESIDENTE); 2º VICE-PRESIDENTE: (NOME DO 2º VICE-PRESIDENTE); TESOUREIRO: (NOME DO TESOUREIRO) e SECRETÁRIO: (NOME DO SECRETÁRIO), todos acima já qualificados. Para o Conselho Fiscal foram eleitos: (NOME DOS COMPONENTES TITULARES E SUPLENTES DO CONSELHO FISCAL), todos também acima já qualificados. (OU Provisoriamente, não houve eleição dos demais cargos previstos no Estatuto, o que será providenciado oportunamente). Em seguida, a Assembléia Geral empossou os membros da Diretoria em seus cargos, cujo mandato terminará em 30 (trinta) de julho (7) de dois mil e dezesseis (2016). Feita a leitura integral e em voz alta da presente ata, e achando-a conforme, foi aprovada e assinada por todos os presentes. Nada mais havendo, a Assembléia Geral foi encerrada pelo presidente da mesma. Para constar, eu, nome do secretário, secretário esta assembléia, lavrei e assino a presente, juntamente com os demais, e cuja lista de assinaturas fica fazendo parte integrante desta para todos os fins. Cidade / Estado, em 30 (trinta) de julho (07) de dois mil e treze (2013). 
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